Zespół Szkolno – Przedszkolny nr 5

Publiczne Przedszkole nr 11

Publiczne Przedszkole nr 11 znajduje się w dzielnicy Wodzisławia – Radlin II i jest instytucją środowiskową, którą wspólnie tworzą przedszkolacy,  nauczyciele i  rodzice. Przedszkole cechuje wzajemna współpraca, a nadrzędnym celem jest troska o dobro dziecka. Staramy się zapewniać naszym wychowankom wszechstronny rozwój osobowy, przygotować ich do pełnienia ról społecznych, kultywowania tradycji placówki, regionu i narodu. 

Siedziba Przedszkola nr 11 działa od 2004 r. wówczas jeszcze przy Szkole Podstawowej nr 21. Natomiast obie te placówki zostały przekształcone w Zespół Szkolno – Przedszkolny nr 5 w 2007 r. Przedszkole jest placówką bezpieczną, przyjazną dzieciom, rodzicom i pracownikom, a będąc częścią Zespołu ma możliwość działania na wielu płaszczyznach.
W przedszkolu: 

· Umożliwiamy wyrównywanie szans edukacyjnych wszystkim dzieciom i przygotowujemy je do podjęcia nauki w szkole.

· Ściśle współpracujemy z rodzicami oraz środowiskiem lokalnym i dbamy 
o atmosferę życzliwości i wzajemnego zrozumienia.

· Systematycznie promujemy placówkę w mediach i na stronie internetowej

· Szczególny nacisk kładziemy na współpracę ze środowiskiem lokalnym poprzez angażowanie osób chętnych do pracy na rzecz placówki dzięki Stowarzyszeniu „Lepsze Jutro dla Górnioka”, organizację dodatkowych zajęć sportowych i  artystycznych, organizację cyklicznych imprez środowiskowych cieszących się zawsze dużą frekwencją  i zainteresowaniem mieszkańców dzielnicy oraz udostępnianie bazy placówki mieszkańcom środowiska lokalnego.

· Realizujemy i stale unowocześniamy zadania w zakresie kształcenia, wychowania 
i opieki wynikające z Statutu naszej placówki.

· Podnosimy kwalifikacje i umiejętności kadry pedagogicznej, co przekłada się na jakość kształcenia i wychowania.
· Aktywnie współpracujemy z biblioteką szkolną
· Aktywnie współpracujemy z instytucjami funkcjonującymi na terenie miasta - WCK, Muzeum, Biblioteka Miejska, MOSIR.

· Baza, wyposażenie, estetyka pomieszczeń i otoczenia wpływają na wysoki poziom pracy
Jako placówka oświatowa realizujemy i promujemy jak najlepsze kształcenie, wychowanie i opiekę wśród swoich wychowanków. Jako instytucja środowiskowa aktywnie współpracujemy z rodzicami, mieszkańcami i funkcjonującymi na naszym terenie organizacjami. Swą  działalnością wspieramy  i realizujemy założenia  Strategii Rozwoju Wodzisławia Śląskiego
Ciekawe przedsięwzięcia w Publicznym Przedszkolu nr 11
· współpracuje z Poradnią Psychologiczno – Pedagogiczną, oligofrenopedagogiem  i logopedą.

· organizuje uroczystości: Dzień Górnika, Dzień Babci i Dziadka, Jasełka, spotkanie z Mikołajem, Dzień Matki i Ojca, Dzień Dziecka, Festyn Rodzinny

· organizuje zebrania i konsultacje, w czasie których rodzice są informowani o postępach w nauce i rozwoju swojego dziecka.

· zapewnia bezpieczny i funkcjonalny plac zabaw, siłownię po chmurką i boisko sportowe. 

Przykładamy dużą uwagę do codziennych spacerów i aktywnego spędzania czasu na świeżym powietrzu. Dzieci biorą udział w spacerach „Małego Badacza”, podczas których wykorzystują lupy, obserwują i poznają otaczającą ich przyrodę. Nauczanie odbywa się wielozmysłowo, tak aby dziecko jak najłatwiej i trwale zdobywało wiedzę o świecie.

Przedszkole jest placówką bezpieczną, przyjazną dzieciom i rodzicom. Uwzględniamy w swoich działaniach potrzeby środowiska lokalnego. 

Nasze przedszkole to miejsce gdzie dzieci:

· czują się bezpiecznie

· są szczęśliwe i radosne jak w domu 
· poznają  otaczający je świat

· rozpoczynają przygodę ze szkołą bez lęku

· rozwijają swoje zainteresowania i zdolności

· biorą udział w zajęciach sportowych, logopedycznych i rytmicznych
· uczestniczą w bajkoterapii
